





MEXIC '70

Începe marea finală a fotbalului

Începând de azi atenția iubitorilor de fotbal din întreaga lume va fi polarizată spre Mexic...

După o lungă perioadă de pregătiri minuoșe, acum totul este gata, bine pus la punct...

Despre această importantă competiție fotbalistică am purtat o discuție cu fostul internațional Steva Barbu...

Întreținerile la care am luat parte și eu au avut loc la Montevideo (Uruguay) și au participat 13 formații...

Cum a fost jocul? — Excepționând greșelile de arbitraj, a fost de bun nivel tehnic...

— În comparația cu fotbalul practicat atunci și cel de acum, care este părerea dv? — Numeroase schimbări în schemele și tacticile de joc...

— Ce părere aveți despre actuala echipă națională și despre șansele ei la turneul final? — Deși cu alcătuirea ei nu mă declar intru totul mulțumit...

ST. IACOB

Îți vom cinsti memoria, Lazăr Blejnari

Ziua de vineri pentru locuitorii satului Troș, aparținător comunei Săvișin, a fost o zi de doliu...



Lazăr Blejnari, în vârstă de 21 de ani, înfruntându-l pe eroul...

Vineri l-am condus pe ultimul drum în cimitirul de pe coasta dealului. Toți cetățenii satului...

dărul, pentru eroismul de care a dat dovadă în acele momente de extraordinară înclăștare...

Lazăr și-a dat viața pentru semenii săi. A căzut la datorie ca orice ostaș viteaz...

Avea 21 de ani și în suflet născut primăverii. A fost un arbore tânăr în inima acestui sat care va rămâne mereu în conștiința...

AI. ȘTEPĂNESCU

1 lunie - ziua internațională a copilului



Bună dimineața minunilor! Bună dimineața bucurii! E cazul în care ne-nchinăm la altarul soarelui pentru voi...

Voi ne-ați sters ochii de nemercederi pe rând. Cu voi luăm visele în palma și le înalțăm din vârful blocului...

„Dormi puțin mamă ușor / Dormi fără griji, drag odor”

„Cîntecul de leagăn se-aprinde pentru tine de la flacăra inimii. Legendele te duc pînă departe cu gândul în țara lui Ștefan...

„Dormi puțin mamă ușor / Dormi fără griji, drag odor”

FLORICA MERUȚA — BA

Scurtă retrospectivă asupra evoluției evenimentelor legate de calamitățile naturale ce s-au abătut asupra țării noastre

Întreaga țară trăiește încă sub impresia puternică produsă de calamitățile naturale...

Îngăduț, eforturile eroice ale cetățenilor din zonă ameliorează în fiecare zi...

tovarășul Feher Lajos, vicepreședintele al Consiliului de Miniștri al R.P.U.

Citeva considerații cu privire la stabilirea vechimii în muncă

Urmare din pag. 1-a) poate dovedi cu adevărat sau dovezii din care să rezulte: denumirea întreprinderii care le-a eliberat...

- DE VINZARE UN CORT pentru 3 persoane, str. Corneli I, scară B, apartament 4. (816)

Incă din primele ore de la declanșarea situației extraordinare, în toate județele lovite sau amenințate de ape...

- Gligor Viorel, str. Războieni, blocul O, ap. 138, etaj 4, între orele 10-20. (823)

În același timp, în paralel cu lupta împotriva apelor declanșată pe teritoriul național...

- Combinatul textil 30 Decembrie cu nr. 17124-354 secția ring. Declară nulă. (822)

George-Radu CHIROVICI (Din ziarul Știința nr. 8439)

- PIERDUT LEGITIMAȚIE DE FABRICA UTA, pe numele Galea-Seclăria. Declară nulă. (825)

I. S. Frigotehnica Timișoara

angajează — sudori - instalatori, — timplari, pentru loturile Timișoara, Arad, Oradea

Informații Timișoara telefon 14370, Arad telefon 3181, Oradea, telefon 15917

Orchestra simfonică a Filarmonicii de stat Arad, prezintă astăzi, 31 mai 1970...

MUREȘUL: Elvira Madigan. Orele 10, 12, 14, 16, 18, 20.

